

成为一个监督团的成员怎么可能要求一份具体的召叫呢？

自然地，这召叫的要求为属人监督团来说是并非必要的，因属人监督团是可以建基于不同的情况，通常是跟其成员的社交联系有关的。

2020年12月4日

自然地，这召叫的要求为属人监督团来说是并非必要的，因属人监督团是

可以建基于不同的情况，通常是跟其成员的社交联系有关的。

尽管如此，如果一个教会实体本身需要一个特殊的召叫，那么就可以要求其成员要有召叫。而主业团正就是这样。教会认可而且促进来自圣神的教会实体，没有祂的帮助，整个主业团监督团便不能存在。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/cheng-wei-yi-ge-jian-dutuan-de-cheng-yuan-zen-yao-ke-neng-yao-qiu-yi-fen-ju-ti-de-zhao-jiao-ni/](https://opusdei.org/zhs/article/cheng-wei-yi-ge-jian-dutuan-de-cheng-yuan-zen-yao-ke-neng-yao-qiu-yi-fen-ju-ti-de-zhao-jiao-ni/)
(2026年1月31日)